## RESOLUTION NO.

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MESA, MARICOPA COUNTY, ARIZONA, AUTHORIZING THE CITY MANAGER HIS DESIGNEE TO ENTER INTO A COOPERATIVE AGREEMENT WITH THE U.S. DEPARTMENT OF JUSTICE OFFICE OF PROGRAMS, BUREAU OF JUSTICE STATISTICS TO ACCEPT \$608,680 IN GRANT FUNDS, WHICH WILL BE USED BY THE POLICE DEPARTMENT TO COVER THE SALARY AND BENEFITS OF PERSONNEL. TWO IN RECORDS AND ONE IN INFORMATION TECHNOLOGY, AND SOFTWARE.

BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MESA,

MARICOPA COUNTY, ARIZONA, AS FOLLOWS:

Section 1: Authorizing and directing the City Manager, or his designee, to enter into a Cooperative Agreement, and any related amendments or supplements thereto, with the U.S. Department of Justice Office of Justice Programs, Bureau of Justice Statistics to accept \$608,680 in grant funds which will be used by the Police Department to cover the salary and benefits of personnel, two in Records and one in Information Technology, and software.

<u>Section 2</u>: Approval by the City Attorney or designee and signature by the City Manager or designee of the Intergovernmental Agreement, and any related amendments or supplements thereto, shall constitute conclusive evidence of this City Council's approval thereof.

PASSED AND ADOPTED by the City Council of the City of Mesa, Maricopa County, Arizona, this 17th day of October, 2016.

APPROVED:

## MAYOR

ATTEST:

CITY CLERK